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Comunicat de presă                        iunie 2026 

 

1855  persoane şi-au găsit un loc de muncă cu sprijinul AJOFM Prahova 

 

 

 

Pana la sfarsitul lunii mai 2026, ca urmare a implementării Programului Naţional de Ocupare a Forţei de 

Muncă, prin intermediul AJOFM Prahova au fost încadrate în muncă 1855 persoane, dintre care 1000 femei.  

Din totalul persoanelor ocupate până la data de referință, 1018 au peste 45 de ani,  344 au vârsta cuprinsă 

între 35 și 45 de ani, 112 au între 35 și 30 de ani, 143 sunt tineri între 25 şi 30 ani( 88 tineri NEET) iar 238 

sunt tineri sub 25 de ani ( 204 tineri NEET). 

În funcţie de rezidenţă, din totalul persoanelor încadrate în muncă, 825 provin din mediul urban, iar 1030 

persoane sunt din mediul rural. 

Din punct de vedere al nivelului de pregătire al persoanelor pentru care s-a identificat un loc de muncă, cele 

mai multe persoane au studii liceale 570 ), urmate de cele cu studii studii profesionale si scoala de ucenici 

( 546). Numărul celor cu studii gimnaziale este de 399, iar cei cu studii superioare sunt în număr de 227. 

Din numărul total de persoane care au fost angajate prin intermediul AJOFM Prahova, 201 persoane fac parte 

din categoria celor greu sau foarte greu ocupabile. Precizăm că încadrarea într-o categorie de ocupabilitate 

se realizează ca urmare a activităţii de profilare a persoanelor înregistrate în evidenţele noastre. 

Pentru integrarea pe piaţa muncii, persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă înregistrate în baza de 

date a agenţiei teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă în a cărei rază au domiciliul sau reşedinţa 

beneficiază de pachete personalizate de măsuri active prevăzute de Legea nr.76/2002 privind sistemul 

asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, modificată şi completată. 

Astfel, pana la 31.05.2026, numărul persoanelor care au beneficiat de asistenţă pentru înregistrarea în 

evidenţă ca persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, în vederea asigurării protecţiei sociale privind 

acordarea indemnizaţiei de şomaj sau cuprinderea în măsuri active, a fost de 4749 persoane. 

Pentru mai multe informații despre activitatea Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Prahova, 

puteți accesa www.anofm.ro 
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AJOFM Prahova 

 
 
 
Incepând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 
ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția 
Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, 
integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi  încălcarea securității datelor cu caracter 
personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului 
(UE) 2016 
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